



KLASA: 500-07/21-01/07
URBROJ: 338-01-04-01-21-03
Zagreb, 13. siječnja 2021. godine

HRVATSKI ZAVOD ZA
ZDRAVSTVENO OSIGURANJE

REGIONALNI UREDI
PODRUČNE SLUŽBE
n/p voditeljicama/ima

- SVIMA-

PREDMET: Sanitetski prijevoz osiguranih osoba s područja pogođenih potresom
- uputa o postupanju, dostavlja se

Poštovane/i,

nastavno na uputu Direkcije Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje (u daljnjem tekstu: Zavod) KLASA: 500-07/20-01/04 od 31. prosinca 2020. godine kojom se zbog stanja na potresom pogođenim područjima uslijed kojeg je došlo do izmiještanja dijela stanovništva daje uputa da se svim osiguranim osobama s tih područja osigura nesmetano ostvarivanje zdravstvene zaštite te s tim u vezi dopisa Ministarstva zdravstva KLASA: 500-01/20-07/110, URBROJ: 534-03-1-1/2-21-08 od 11. siječnja 2021. godine vezano za ostvarivanje prava na sanitetski prijevoz ukazujemo na sljedeće.

Sukladno članku 20. stavku 1. Pravilnika o uvjetima i načinu ostvarivanja prava iz obveznog zdravstvenog osiguranja ("Narodne novine", broj 49/14., 51/14., 11/15., 17/15., 123/16. i 129/17. – u daljnjem tekstu: Pravilnik) osigurana osoba primarnu zdravstvenu zaštitu ostvaruje kod izabranog doktora primarne zdravstvene zaštite - obiteljske (opće) medicine, ginekologa, dentalne medicine i pedijatra, kojeg bira na način propisan općim aktom Zavoda o izboru doktora primarne zdravstvene zaštite.

Prema stavku 2. istoga članka Pravilnika iznimno, **osigurana osoba koja privremeno boravi izvan mjesta prebivališta odnosno boravišta** (npr. službeni put, godišnji odmor) ima pravo u slučaju npr. traume, akutne upalne i zarazne bolesti, akutnog poremećaja koji zahtijeva terapijsko zbrinjavanje i sl. **koristiti primarnu zdravstvenu zaštitu, osim utvrđivanja privremene nesposobnosti za rad, kod bilo kojeg ugovornog doktora primarne zdravstvene zaštite u mjestu privremenog boravišta, u istom opsegu kao i kod izabranog doktora primarne zdravstvene zaštite** (lijekove propisane na e-recept i primarnu laboratorijsku dijagnostiku propisanu na e-uputnicu za primarni laboratorij).

Dakle, sve osigurane osobe koje zbog razornog potresa više nisu u mogućnosti boraviti na području svoga mjesta prebivališta odnosno boravišta te su privremeno promijenile svoje boravište, a nisu izvršile izbor doktora na način da su ga izabrale u mjestu privremenog boravišta, sukladno navedenoj odredbi Pravilnika mogu nesmetano ostvarivati sva prava iz obveznoga zdravstvenog osiguranja kod doktora primarne zdravstvene zaštite na području

privremenog boravišta osim što im doktor primarne zdravstvene zaštite koji nije njihov izabrani doktor nije u mogućnosti utvrditi privremenu nesposobnost za rad.

Navedena odredba također se primjenjuje i u slučaju potrebe korištenja sanitetskog prijevoza, a privremeno boravište osiguranih osoba sa područja pogođenih potresom se u smislu ostvarivanja prava i organizacije sanitetskog prijevoza izjednačava s prebivalištem odnosno boravištem osigurane osobe.

Iznimno, osigurane osobe koje nakon otpusta s bolničkog liječenja nisu u mogućnosti vratiti se u mjesto svoga prebivališta odnosno boravišta mogu ostvariti pravo na sanitetski prijevoz na teret sredstva obveznoga zdravstvenog osiguranja do mjesta privremenog boravišta koje se i u tom slučaju vezano za ostvarivanje prava i organizaciju sanitetskog prijevoza izjednačava s prebivalištem odnosno boravištem osigurane osobe.

Zadužuju se voditelji regionalnih ureda odnosno područnih službi Zavoda da s navedenom uputom upoznaju sve ugovorne subjekte na svom području, a Direkcija Zavoda će putem informatičke podrške uputu proslijediti ugovornim doktorima primarne zdravstvene zaštite.

S poštovanjem,

Ravnatelj

Lucian Vukelić, dr.med.spec.



The image shows a handwritten signature in blue ink to the left of a circular official stamp. The stamp contains the text: 'HRVATSKI ZAVOD ZA ZDRAVSTVENO OSIGURANJE' around the perimeter, 'DIREKCIJA ZAGREB' in the center, and the number '3' below it.